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S U U R I K Ä S I T Y Ö 5 / 2 0 2 1

VARSI: Luo Nuuskamuikkusen värisellä
langalla 76(80)88 s. Krs:n vaihtumiskohta
on I ja IV puikon välissä. Neulo 2 o, 2 n
-joustinneuletta suljettuna neuleena
8(10)14 krs. Neulo Nuuskamuikkusen
värisellä langalla vielä 1 krs oikein.

Aloita kirjoneule I(II)II ruutupiirroksen 1.
krs:lta ja neulo 76(80)88 s:n kuvio. Neulo
I(II)II ruutupiirroksen krs:t 2–71(74)74.

Kavenna kerroksilla 17, 22, 27, 32, 37, 42,
47, 52, 57 ja 62 aina 2 s tekemällä krs:n
alussa ylivetokavennus ja neulo krs:n
lopussa 2 o yht. Työssä on kavennusten
jälkeen 56(60)68) s, 14(15)17 s puikollaan.

Neulo vielä sileää neuletta raidoittaen eli
vuorotellen 2(3)3 krs Nuuskamuikkusella,
Muumipeikolla ja Möröllä. Neulo Nuuska-
muikkusella vielä 2 krs oikein ja kavenna
viimeisellä krs:lla jokaisella puikolla 1 s.
=52(56)64 s, 13(14)16 s puikollaan.
KANTAPÄÄ: Aloita kantalappu neulomalla I
puikon s:t oikein IV puikolle. =26(28)32 s.
Käännä työ ja jätä muut s:t odottamaan.
Neulo Nuuskamuikkusen värisellä langalla
vahvennettua neuletta seuraavasti:
1. krs: Neulo 1. s nurin neulomatta ja neulo
muut s:t nurjalla nurin. Käännä työ.
2. krs: *Nosta 1 s nurin neulomatta, lanka

jää työn nurjalle puolelle, 1 o*, toista *–*
vielä 14 kertaa.
3. krs: Nosta 1. s nurin neulomatta, lanka
jää työn nurjalle puolelle ja neulo muut s:t
nurin. Käännä työ.

Toista krs:t 2–3 yhteensä 13(14)15
kertaa. =26-28-30 krs.

Aloita kantapohjan kavennukset: Jatka
samaa vahvennettua neuletta kuin aiem-
min. Neulo kantalapun oikeasta reunasta,
kunnes toisessa reunassa on jäljellä 10(10)
12 s. Tee ylivetokavennus ja käännä työ.
Nosta 1. s neulomatta, neulo 6(8)8 s nurin
ja neulo 2 n yht, käännä työ. Nosta 1. s
neulomatta, neulo, kunnes on jäljellä 9(9)11
s, tee ylivetokavennus. Jatka edelleen
samalla tavalla siten, että sivus:t vähenevät
koko ajan ja keskiryhmässä on koko ajan
8(10)10 s. Kun sivus:t loppuvat, jaa kantala-
pun s:t kahdelle puikolle, 4(5)5 s kummalle-
kin. Neulo oikeanpuoleiset 4(5)5 s oikein.
Krs:n vaihtumiskohta on nyt tässä.
TERÄOSA: Poimi I puikolle kantalapun
vasemmasta reunasta 13(14)16 s + 1 s
puikkojen välistä. Neulo Nuuskamuikkusen
värisellä langalla kantalapun 4(5)5 s oikein
ja neulo poimitut s:t kiertäen oikein. Neulo
II ja III puikon s:t oikein. Poimi kantalapun
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LANKA: Novita Muumitalo (75 WO +25 PA, 100 g = 225 m): 
100(100)vajaa 150 g väriä Nuuskamuikkunen (381), 
50(50)vajaa 100 g väriä Muumipeikko (007), 
20(20)30 g värejä Mörkö (176) ja Haisuli (099).
SUKKAPUIKOT: 3 mm tai käsialan mukaan.
MUUTA: 2 jalkapallomerkkiä (www.tyykipuoti.fi).
TIHEYS: 25 s kirjoneuletta = 10 cm.
KIRJONEULE SULJETTUNA NEULEENA: Neulo sileää neuletta suljettu-
na neuleena ruutupiirroksen ja ohjeen mukaan. Sido 5 s:aa pidem-
mät lankajuoksut kiertämällä langat toistensa ympäri työn nurjalla
puolella. Tee sidonnat eri kohdissa, etteivät ne osu samaan silmuk-
kaväliin peräkkäisillä kerroksilla.
TEKNIIKKA: Sukat neulotaan kirjoneuleena varresta varpaisiin. Osa
kuvioista kirjotaan jälkikäteen valmiiseen sukkaan.

RUUTUPIIRROKSET JATKUVAT SEURAAVALLA AUKEAMALLA

22 PIKANA PUIKOILTA, pipo, ohje sivulla 30.
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II Ruutupiirros
Neulo kerrokset 1-74

= neulo s oikein Nuuskamuikkusen (381) värisellä langalla
= neulo s oikein Muumipeikon (007) värisellä langalla
= neulo s oikein Haisulin (099) värisellä langalla
= neulo s oikein Mörön (176) värisellä langalla
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I Ruutupiirros
Neulo kerrokset 1-71

RUUTUPIIRROKSET

= neulo s oikein 
Nuuskamuikkusen (381) 
värisellä langalla

= neulo s oikein 
Muumipeikon (007) 
värisellä langalla

= neulo s oikein 
Haisulin (099) 
värisellä langalla

= neulo s oikein 
Mörön (176) 
värisellä langalla


